                    Řešení pracovního listu - vitamíny
1. Spoj správné čarou.

Hypovitaminóza                                           Nadbytek

Avitaminóza                                                 Dlouhodobý nedostatek 

Hypervitaminóza                                         Nedostatek

2. Doplň do diagramu vitamíny rozpustné v tucích.
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3. Doplň do diagramu vitamíny rozpustné ve vodě.
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6. Co způsobuje nedostatek vitamínů.

· Celková slabost
· Snížení odolnosti proti nákazám
· Snížení výkonnosti
7. Co dělají Antivitamíny?

· Snižují účinky vitamínů










































Vitamíny rozpustné v  tucích








A











D








E








K





Vitamíny rozpustné ve vodě








B1








B2








B5








H








PP








C








B12








B6








